

ہائی اسکول داخلے: آڈیشنز اور دیگر کو مائی اسکولز کے ساتھ آن لائن جمع کرائیں!

عزیزی اہل خانہ،

کیا اپنی درخواست کے لیے کسی آڈیشن یا جہان بین والے پروگراموں کے بارے میں غور کر رہے ہیں؟ اسکی جانچ کرنا یقینی بنائیں کہ آیا انکی کوئی اضافی مطلوبات ہیں۔ زیادہ تر ہائی اسکولوں کے پروگراموں کے لیے، آپکو انہیں اپنی درخواست میں درج کرنا کافی ہوتا ہے۔ چند پروگراموں کی اضافی مطلوبات ہوتی ہیں، جنہیں آپ ایک پروگرام کے مائی اسکولز صفحے پر، "انتخاب کا معیار" کے نیچے تلاش سکتے ہیں۔

- **آڈیشن (فنون) کے پروگرام درخواست گزاروں سے آڈیشن طلب کرتے ہیں۔** اس سال، آپ ان میں سے کسی پروگراموں میں ورچوئل آڈیشن دے سکتے ہیں۔ چند آڈیشن پروگرام بذات خود موجودگی میں آڈیشن کے لیے بطور ایک متبادل کی بھی پیشکش کرتے ہیں۔
 - ان پروگرام کے لیے جو ان میں سے کسی ایک انتخاب کی پیشکش کرتے ہیں، ورچوئل یا بذات خود دینے کا کوئی اضافی فائدہ نہیں ہے۔
 - ایک ہی جیسے فنون کے شعبے کے اندر تمام پروگرامز (جیسے رقص)، بشمول وہ جو فیوریلو ایچ لگوارڈیا ہائی اسکول آف میوزک اینڈ آرٹس اینڈ پرفارمنگ آرٹس کے لیے **آڈیشن کی مطلوبات ہیں**—جسکا مطلب ہے کہ صرف ایک درخواست جمع کرانے سے آپ مثال کے طور پر، رقص کے پروگراموں والے تین مختلف اسکولوں میں درخواست دے سکتے ہیں۔
- **چند جہان بین والے پروگرامز درخواست گزاروں سے ایک انٹرویو دینے یا مضمون مکمل کرنے کا بھی مطالبہ کرتے ہیں۔** اس سال طلبا پیشکشیں کیسے حاصل کرتے ہیں، جاننے کے لیے یہاں جائیں schools.nyc.gov/ScreenedHS۔

مزید دستاویز / مواد آن لائن جمع کرائیں

آج سے شروع، آپ مائی اسکولز میں لاگ ان ہوں اور آڈیشن فائلز جمع کرائیں—اور ساتھ ہی جیسے کہ چند جہان بین والے پروگرامز کی مطلوبات (اگر قابل اطلاق ہیں) ہیں—آپ اپنے اکاؤنٹ سے براہ راست لاگ ان ہو سکتے ہیں۔ اپنے مائی اسکولز کے ڈیش بورڈ پر نیلے "اضافی مواد" بٹن پر کلک کر کے ہدایات پڑھیں اور فائلوں کو اپ لوڈ کریں۔ یہ **ٹیوٹوریل آپکی اس کاروائی میں رہنمائی کرے گا۔** کسی بھی فائل کو اپ لوڈ کرنے کی حتمی تاریخ **1 مارچ، 2022** ہے۔

درخواست دینا / اندراج کرانا یاد رکھیں

- **ہائی اسکول درخواست کے انتخابات کے لیے:** اپنے پہلے 12 پروگراموں کے انتخابات—بشمول کوئی بھی جہان بین یا آڈیشن والے پروگرامز کو—اپنی ترجیحی ترتیب میں درج کریں۔ حتمی تاریخ برائے **ہائی اسکول درخواست 1 مارچ، 2022** ہے۔
- **صرف لگوارڈیا پروگراموں کے لیے:** **آڈیشن کے لیے اندراج** کرائیں اپنے لگوارڈیا پروگرام کے انتخابات پر توجہ کریں براہ کرم توجہ کریں کہ متخصص ہائی اسکولوں، بشمول لگوارڈیا ہائی اسکول، ایک علیحدہ داخلوں کا طریقہ کار استعمال کرتے ہیں، لہذا آپ ان اسکولوں کو اپنی ہائی اسکول درخواست میں درج نہیں کر سکتے۔ اندراج کی حتمی تاریخ **1 مارچ، 2022** ہے۔

سوالات ہیں یا معاونت درکار ہے؟

داخلوں کی تازہ ترین معلومات کے لیے یہاں schools.nyc.gov/High اور schools.nyc.gov/SHS جائیں۔ آپکو اپنے **مائی اسکولز** اکاؤنٹ یا داخلوں میں کسی طرح مدد درکار ہے؟ اپنے بچے کے اسکول مشیر سے بات کریں یا کسی **خاندانی استقبالیہ مرکز** سے رابطہ کریں۔

بهترین تمنائیں،
ہائی اسکول داخلہ ٹیم، دفتر برائے طالب علم اندراج

کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہماری ہائی اسکول داخلوں کی میل فہرست کے لیے یہاں سائن اپ کرنا یقینی بنائیں: schools.nyc.gov/SignUp اگر آپ ہائی اسکول کے داخلوں کے بارے میں مستقبل کے پیغامات سے آن سبسکرائب کرنا چاہتے ہیں یہاں کلک کریں۔